

Осознавая большое значение спорта не только в оздоровлении, но и в воспитании подрастающего поколения у братьев Базаргановых: Мурада и Багавудина, возникла идея создать общественную организацию «Спортивный клуб» в 1999 году. Обратившись с этой идеей к главе Администрации, депутату городского собрания Базарганову Мураду не было отказано в передаче второго этажа бывшего зала киноклуба под реконструкцию борцовского зала.

За короткий срок с начала 1999 года до сентября 2000 года была проведена большая ремонтная работа: расширили душевые, раздевалки, приспособили помещение под парилку. Было приобретено необходимое оборудование: борцовские ковры, маты, татами, канаты, и другой спортивный инвентарь для улучшения тренировочных занятий спортсменов и тренеров. Параллельно с ремонтными работами была завершена регистрация документов открытия спортивного клуба.



Так как материальные и физические затраты Базаргановых, решили назвать спортивный клуб в память своего отца Магомеднаби Базарганова, мечтавшего при жизни о создании такого клуба.

Работа в клубе началась с 10 сентября 2000 года, где действовали два вида спорта: вольная борьба и каратэ. Из-за массового наплыва детей 300-500 борцов и 150 каратистов – клуб нуждался в расширении.

Ходатайствовав перед главой Администрации о передаче первого этажа здания для расширения спортивного клуба и на его базе открыть «Детско-юношескую спортивную школу №2» с отделениями видов спорта: настольный теннис, шашки, футбол, волейбол, спортивная акробатика.

Около тысячи детей были оторваны от улицы, от преступного мира, курения, наркомании и вовлечены в спорт.

Из года в год, от соревнований к соревнованию под

руководством опытных тренеров воспитанники клуба показали все более высокие результаты, добивались новых побед на соревнованиях различного уровня. С каждым годом растет количество победителей и призеров на городских, зональных, Республиканских, Российских и международных соревнованиях и турнирах.

Так как общая задача спортивного клуба сплотить и воспитать перспективных

спортсменов, руководство клуба, послушав мнение тренеров и просьбу родительского комитета, было предложено на базе «Спортивного клуба имени М. Базарганова» открыть спортивный интернат для сирот, перспективных спортсменов из малоимущих и многодетных семей и дать название «Олимпиец».



Обращение клуба к главе Администрации было одобрено. И с 2006 года началась реконструкция двухэтажного здания, находившегося рядом со спортивным клубом под интернат «Олимпиец».

Президент спортивного клуба Виталий Саакович, владелец клуба, депутат народного собрания Мурад Магомеднабиевич, Администрация города во главе Уцумиева М. П. вложили большие усилия в реконструкцию старого здания и за короткий срок к началу 2007 года завершили ремонтно-строительные работы.



Уютная столовая, просторная спальня на 60 коек, комфортные комнаты для школьных занятий и отдыха, тренажерный зал, оснащенный всем необходимым оборудованием, - интернат построен так, чтобы детям из малоимущих семей, перспективным спортсменам жилось здесь, как в родном доме.

На открытие интерната съехались: Низами Казиев – первый зам. председателя Правительства РД, 1-й зам. министра спорта Зайнал Салахудинов и знаменитые действующие спортсмены, ветераны спорта, вице-президент вольной борьбы РД Магомед Олиомаров, депутат НС РД Испай Омаракаев, Магомед Шабанов.

От имени Президента Дагестана Муху Алиева с новым спортивным интернатом Кизилюртовцев поздравил присутствующий на церемонии открытия Низами Казиев:

«Введение в эксплуатацию этого спортивного сооружения – хорошее подспорье для начинающих спортсменов, это еще один шаг в развитии массового спорта в Республике. Уверен, что из стен этого здания выйдут новые олимпийские чемпионы».

В большом и отвечающем современным требованиям в спортивном зале ребята будут оттачивать свое мастерство в таких видах спорта, как вольная борьба, каратэ.

Президент клуба им. М. Базарганова и Московской строительной компании «Савит – строй» Виталий Сааков на церемонии открытия подчеркнул: «Сегодня мы отмечаем знаменательное событие, где будут «ковать», я уверен, спортсменов с большой буквы, которые впоследствии добавят к спортивной копилке Дагестана новые медали и награды».

«Нет сомнений в том, что новый спортивный интернат «Олимпиец», - признал 1-й зам. министра спорта Зайнал Салаутдинов, - станет еще одним центром развития спорта в Кизилюрте и в Республике в целом».





«Мы не ставим своей целью из всех воспитанников готовить чемпионов, но хотим следить за спортсменом с самого юного возраста до достижения им определённой ступеньки спортивной карьеры – высказал свое мнение инициатор создания интерната, депутат городского собрания Базарганов М.М. – «Работа спортклуба предполагает профессиональный подход к учебно-тренировочному процессу».

